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TEKSTI JA KUVA: KIRSI-MARIA HILTUNEN

Ruukin keskustassa sijaitseva Mirjan ja Maunon tupa kokoaa sekä vapaaehtoisia että kahvittelijoita paikallisten lisäksi laajalta 
alueelta Limingasta Raaheen, Siikajoenkylältä Vihantiin. Tupa on monille tärkeä kohtaamis- ja rupattelupaikka.

KIRKKOVUOSI

Su 26.1.Su 26.1.
3. sunnuntai 3. sunnuntai loppiaisesta  loppiaisesta  
Jeesus Jeesus herättää uskon   herättää uskon   

Ps. 102:16–23, 1. Kun. 8:41–43, Ps. 102:16–23, 1. Kun. 8:41–43, 
Room. 1:16–17, Matt. 8:5–13Room. 1:16–17, Matt. 8:5–13

JUMALANPALVELUKSET 
JA USKONELÄMÄ

Sunnuntai 26.1.	
klo 10 Raahen kirkko, messu, strii-
mataan, Pooki-radiointi, l. Markus 
Tuukkanen, s. Matti Hanhisuanto. 
klo 10 Paavolan kirkko, sanaju-
malanpalvelus,
l. ja s. Sofia Oranen. Kirkkokahvit 
kirkossa.
klo 12 Siikajoen kirkko, sanaju-
malanpalvelus, l. ja s. Sofia Ora-
nen. Kirkkokahvit kirkossa.
klo 12 Pattijoen kirkko, messu, 
Messukumppanina Suomen Raa-
mattuopisto. Me uskomme -seura-
kuntatapahtuman aloitusmessu, 
l. Petri Tervo, s. Petri Kortelahti. 
Kts. erillinen ilmoitus.

Keskiviikko 29.1.
klo 18 Paavolan kirkko, viikko-
messu, l. ja s. Sofia Oranen. Iltateet 
kirkossa.  

Vapaaehtoisena tuvalla

Seurakunta kutsuu
Raahe • Saloinen • Pattijoki • Vihanti • Siikajoki

Tupaan kaivataan myös taukoaikoina
– Ei mikään muu ole niin tärkeä paikka kuin tämä tupa, vapaaehtoinen 

Markku Huhtala tuumii. – Minäkin mietin joulutauolla monesti, että voi kun 
ovi aukeaisi pian!

– Oli pitkä kaksiviikkoinen, kun tupa oli joulun kiinni, miettii vapaaehtoinen Lyy-
li Luhtavaara eli Lysse.

– Asiakkaat sanoivat, että miten selvisivätkään ilman tupaa! lisää vapaaehtoi-
nen Terttu Karhumaa.

Parhaimpina päivinä tuvalla käy kymmeniä asiakkaita, joskus on hiljaisempaa.
– Päivät eivät ole veljeksiä: joskus voi olla paljon ihmisiä, joskus vähän.  Riippuu, 

miten ihmiset ovat liikkeellä, Lysse miettii.
Kahvin lisäksi tarjolla on aina esimerkiksi pullaa tai kakkua, jotka nekin ovat va-

paaehtoisten tekemiä. 
– Tehdään kaikki seurakuntatalolla, leipomispuuhissa viihtyvä Lysse kertoo.
Kahvilatoiminnan lisäksi tuvalla on kerran kuussa Voitto Niemelän, kanttorin 

ja papin yhteistyössä vetämä yhteislaulutilaisuus. Joka toinen maanantai kokoon-
tuu Sirkka Pietilän vetämä käsityöpiiri, jossa kudottuja sukkia ja muita käsitöitä 
voi ostaa tuvalta.

– Joulun aikaan meni paljon käsitöitä. Osa loppuikin, Markku sanoo.

Asiakkaasta vapaaehtoiseksi
Mirjan ja Maunon tupa perustettiin vuonna 2009 ruukkilaisten Mirja ja Mauno Monton 
testamenttirahoilla. Seurakunnan diakoniatyön alla toimivaa tupaa pidetään auki va-
paaehtoisvoimin arkisin kello 10-14. Toimintaan mahtuu mukaan lisää väkeä.

– Koskaan ei ole liikaa vapaaehtoisia, Lysse miettii. – Työväki on muuttunut ajan 
saatossa, mutta on niitäkin, jotka ovat olleet lähes alusta asti.

Kaikki paikalla olleet vapaaehtoiset kävivät ensin asiakkaina, kunnes innostui-
vat mukaan toimintaan.

– Kun kävin tässä kahvilla, alkoi tuntua, että saattaahan tuota alkaa vapaaeh-

toiseksikin, neljä vuotta tuvan toiminnassa mukana ollut Markku miettii.
Lysse alkoi vapaaehtoiseksi kolmisentoista vuotta sitten.
– Kun jäin työelämästä pois, tulin tähän, Lysse kertoo. – Siinä vaiheessa tulee 

tyhjyys varsinkin, kun on tottunut olemaan ihmisten kanssa tekemisissä.
Ruukista kotoisin oleva, Oulussa nykyisin asuva Terttu on käynyt tuvalla vapaa-

ehtoisena seitsemisen vuotta.
– Suunnittelen niin, että samalla reissulla kun tulen Ruukkiin mökille, olen täs-

sä töissä, Terttu kertoo. – Työelämässä olen aikanaan kulkenut kaikkialla, niin täs-
sä näkee laajat tuttavapiirit.

Haastattelupäivänä Mirjan ja Maunon tupaa pyörittivät ruukkilainen Lyyli 
Luhtavaara ja oululaistunut Terttu Karhumaa. Kahvittelemassa ruukkilai-
nen Markku Huhtala, myös tuvan vapaaehtoisia, ja paavolalainen Ari Terä-
väinen.

Kristittyjen yhteinen 
RUKOUSILTA
ti 4.2. klo 18
Raahen seurakunta-
keskuksen Salo-salis-
sa Helluntaisrk, Vapaasrk ja 
Ev.lut.srk

LAPSILLE JA 
LAPSIPERHEILLE

Perhetoiminta 
Raahen alue
Pattijoen srk-talo:
Ke klo 10-12 perhekerho
Saloisten srk-koti:
Ti 10-12 perhekerho
Raahen srk-keskus:
Joka kuukauden viimeisenä maa-
nantaina Sapuskaa ja säpinää
perheille klo 17-19
Siikajoen ja Vihannin alue:
Siikajoen pappila:
Ma klo 10-12 Perhekerho
Paavolan srk-talo:
Ti klo 10-12 Perhekerho
Ruukin srk-talo:
To klo 10-12 Perhekerho

Vihannin srk-talo:
Ke klo 10-12 Perhekerho
Lisätietoja perhetoiminnasta: 
p. 040 671 0657 / Merja Tuomaala
Puuhaparkki
ke 22.1. klo 13 Paavolan seura-
kuntatalolla
Tervetuloa touhuamaan PUUHA-
PARKKIIN! Ota omat eväät mukaan! 
Ilmoittautuminen ed. päivään men-
nessä Eijalle 050-5946814.
Pihatreffit
La 25.1. klo 13-15 Ruukin päivä-
kodin pihalla. 
Tervetuloa rohkeasti mukaan tutus-
tumaan, jos kaipaat leikkikaveria, 
juttuseuraa tai vaikka kupposen 
mehua! Osoite: Vanhatie 7-9 Ruukki.

Sapuskaa ja säpinää 
Ma 27.1. klo 17 seurakuntakes-
kuksella (Sovionkatu 1) 
Tervetuloa touhuamaan yhdessä per-
heen kanssa! Aloitamme yhteisellä 
ruokailulla klo 17, jonka jälkeen mu-
kavaa yhdessä oloa oman ja muiden 
perheiden kanssa! Luvassa vapaata 
oleskelua sekä jotain puuhaa vaihtu-
vien teemojen mukaan. Ruokailun 
hinta 3e/aikuinen, lapset ilmaiseksi.

NUORILLE

Raahe-Saloinen-Pattijoki:
Nuorten Avoimet ovet pe 24.1. klo 
19-22 Raahen srk-keskuksella. Har-
taushetki klo 20.30. 
Nuorten aikuisten keskusteluryh-
mä pe 24.1. klo 17.00-19.30 Patti-
joen pappilan yläkerta.
Nuorten kitarapiiri ma 27.1. klo 
17.30 Pattijoen pappilan yläkerras-
sa. Opetellaan kitaran soiton alkei-
ta ja säestämistä. Aiempaa osaa-
mista ei vaadita. 
Nuorten Raamis ma 27.1. klo 19-
21 Pattijoen pappilan yläkerta. 

Moottoripaja  
Paja on auki tiistaisin ja torstaisin 
klo 17-20. Osoite: Rantakatu 7, 
92100 Raahe. Pääset mukaan pajan 
Whatsapp-ryhmään lähettämällä liit-
tymisviestin numeroon 050 464 7913.
Järj. Raahen nuorisotoimi ja Raahen 
seurakunta. 

AIKUISILLE

Raamattupiirit
Raahe-Saloinen Pattijoki:
Ma 27.1.
Klo 18 Raamattu- ja keskustelupii-
ri, Kummatin vanhustentalon ker-
hohuone. 
Ti 28.1. 
klo 9.30 Miesten raamattupiiri, Ke-
säkoti, Raahe.
klo 18 Miehet sanan äärellä, Kesä-
koti, Raahe.  
Ke 29.1.
klo 18 Naiset sanan lähteellä, Sa-
loisten srk-kodin kerhotila. 
To 30.1. 
klo 10 Aamupäiväpiiri, Pattijoen 
pappila.

Rukouspiirit
Pe 24.1 klo 8.30 Aamurukouspiiri, 
Majakka.

Israelilaisia 
kansantansseja
Ke 22.1. klo 18.30, Rantakatu 7 d. 
2. kerros, Raahe.

Lähetyspiirit
To 23.1. 
klo 13 Toivoa naisille -piiri, Patti-
joen pappila, yläkerta.
Ma 27.1. 
Klo 14 Raahen lähetyspiiri, Raahen 
srk-keskus, Brahe.
Ti 28.1. 
klo 14 Pattijoen käsityöpiiri, Patti-
joen srk-talon alakerta, partiokolo 

Avantouintiretki naisille
Ma 27.1. klo 10 
Menemme kävellen Ruukin kylältä 
(Virastotie, Rapakontie, pyörätietä 
Hietamaantielle) Hietamaalle.
Voit tulla matkanvarrelta mukaan 
tai suoraan Hietamaalle.
Avantoa varten tarvitset uimapu-
vun, pyyhkeen, pipon, jalkaan ui-
makengät tai sukat, muovipussin 
märälle uikkarille. Lisätietoja: 
p. 040 6710 719 / Pirkko

DIAKONIA

Diakonian taloudellisen avun 
ajanvarauspuhelimeen vastataan 
ma 27.1 poikkeuksellisesti klo 
10.30-12.30 p. 040 6710653. Yh-
teydenotto pyynnön voi jättää 
myös tekstiviestinä samaan nu-
meroon tai sähköpostilla:   
diakonia.raahe@evl.fi

Yhteisöruokailut
Seurakunnan järjestämät yhteisö-
ruokailut, kaikille avoimia. Aterian 
hinta 5e, alle kouluikäiset veloi-
tuksetta. Tulethan aterialle vain 
terveenä.
Saloinen ti 28.1. klo 12.00-13.00. 
Ovet avataan klo 11.30. Aterian hinta 
5€, maksu käteisellä tai mobilepay.
Ruukki to 23.1. klo 11-12 Ruukin 
srk-talo. Varttihartaus klo 10.45.
Vihanti to 30.1. klo 11-12 Vihan-
nin srk-talo.

Eläkeikäisten kerhot 
Mahdollisuus taksikyytiin 5e/ker-
ta omavastuuhinnalla. Taksikyy-
dit sovitaan työntekijän kanssa, 
ei varata itsenäisesti taksikeskuk-
sesta.  
Pattijoki 
Kopsan Kyläkerho to 23.1. klo 
13.30-15.00 seurantalolla
Ruskakerho to 30.1. klo 12 
Pattijoen srk-talo, Sali.  
Tiedustelut Veera p. 040 6710 620. 

Sunnuntai 26.1.
Klo 12 Pattijoen kirkko, messu l. Petri Tervo, s. Petri Kortelahti. Ko-
lehti SRO:n työlle. 
Klo 18 iltatilaisuus Pattijoen srk-talolla, Uskomme Isään, raamattu-
tunti Petri Kortelahti. 
Klo 19.15 seurat Pattijoen srk-talolla, juonto Raija Kankaala, puhuji-
na Petri Kortelahti, Petri Tervo ja Timo Hakkarainen, musiikki Ahti Väi-
sänen, yht. laulujen säestys Jenni-Noora Koskinen.
Maanantai 27.1.
Klo 18 iltatilaisuus Pattijoen srk-talolla, Uskomme Poikaan, raamat-
tutunti Petri Kortelahti. 
Klo 19.15 seurat Pattijoen srk-talolla, juonto Veikko Krekilä, puhuji-
na Petri Kortelahti, Markus Tuukkanen ja Timo Suutari, musiikissa Sa-
loisten mieskvartetti, yht. laulujen säestys Sauli Vaitiniemi.
Tiistai 28.1. 
Klo 18 iltatilaisuus Pattijoen srk-talolla, Uskomme Pyhään Henkeen, 
raamattutunti Lasse Pesu. 
Klo 19.15 seurat Pattijoen srk-talolla, juonto Miro Rantala, puhujina 
Lasse Pesu, Mika Pouke, Marko Visuri ja Samuel Koivunen, yht. laulu-
jen säestys Jenni-Noora Koskinen.
Iltatilaisuuksissa klo 18.45 kahvitarjoilu ja arvontaa. Kolehti SRO:n Poh-
jois-Suomen työlle. Illoissa lauletaan myös yhteislauluja Viisikielisestä. 
Järj. Suomen Raamattuopisto ja Raahen Seurakunta.

ME USKOMME 
Seurakuntatapahtuma 26.–28.1.2025

Saloinen 
seurakuntakerho to 30.1. klo 11.30 
Saloisten seurakuntakoti. Kerhon 
alussa ruokailu (5e), jonka jälkeen 
hartaus ja ohjelmaosuus. Päätämme 
kerhon päiväkahviin. Tervetuloa ai-
kaisemmin käyneet, tauolla olleet ja 
uudet kerhosta kiinnostuneet. Mikäli 
et ole aikaisemmin ollut kerhotaksi-
kyydissä (5e) ja tarvitset kuljetuksen, 
tai olet uusi kerholainen ja sinulla on 
ruokavaliorajoitteita, ole yhteydessä 
Jenniin p.040 6710 686 viimeistään 
kerhoviikon tiistaina.
Vihanti
Seurakuntakerho to 30.1. klo 
12.30 Vihannin srk-talolla. Tiedus-
telut Anna-Liisa p. 040 6710 704. 
Siikajoki 
Seurakuntakerho to 23.1. klo 12 
Ruukin srk-talolla. Aloitamme ker-
hon ruokailulla klo 11.45 alkaen, 
hinta 5 €. Kerhoon mahdollisuus 
saada taksikyyti 5 € omavastuuhin-
taan/kerhokerta. Taksikyydin tar-
vitsijat, ottakaa yhteyttä Hannele 
Repolaan p 040 -6710 717. 

Diakoniatyöntekijä 
tavattavissa Kohtaamis-
paikka Majakassa
(Kauppakatu 46, Raahe)  
Ke 22.1. klo 10-11.30. 
Tule tapaamaan diakoniatyönteki-
jää Majakkaan ja juttelemaan päi-
vän kuulumiset. Kohtaamisen aika-
na ei ole mahdollisuutta saada ta-
loudellista avustusta, mutta voit 
varata tällöin ajan taloudellisen 
avun kartoittamiseen, henkilökoh-
taiseen keskusteluun ja/tai palve-
luohjaukseen ja hengellisyyden tu-
kemiseen diakoniatoimistolle.

Diakonia-lähetyspiiri
To 23.1. klo 13 Kuusiratin kyläta-
lolla, Nuupakantie 143, Vihanti. 
Kahvitarjoilu. Mahdollisuus lahjoit-
taa lähetystyölle ja yhteisvastuuke-
räykselle. Lämpimästi tervetuloa 
myös muilta kyliltä!

Omaishoitajien  
keskustelupiiri 
Ma 27.1. klo 12-13.30 Raahen 
seurakuntakeskus, Brahe, 
Sovionkatu 1. 
Lisätiedot: Jenni Ranta 
040 6710 686. 

Hävikkiruokailu  
Revonlahdella 
Ti 28.1. klo 11-12 Revonlahden 
srk-talolla. 
Lounaan hinta 4 €, kotipakettiin 
myydään lopuksi.
Lounaan mahdollistaa MMM-Testa-
mentti. Talkoolaisia otetaan mu-
kaan toimintaan, lisätiedot  
040 6710 720 / Jenni Länkinen.

Paavolan keskustelupiiri 
aloitus 
Ke 29.1. klo 16.45 Paavolan seu-
rakuntatalolla.
Kokoontuminen ennen Paavolan 
viikkomessua. Lisätiedot Hannele 
Repola, p. 040 6710 717.

Tupatoiminta
Mirjan ja Maunon Tupa Ruukissa 
avoinna ma-pe klo 10-14.
Ilona-käsityöpiiri ma 27.1. klo 14 
Mirjan ja Maunon Tuvalla.
KotoTupa Paavolassa avoinna ke 
klo 9-13. 

SEURAT

Siionin  
matkalauluseurat 
Su 26.1. klo 18 Raahen 
seurakuntakeskus, Pietari-sali. 
Puhujana Antero Heikkilä. Aiheena 
”minun psalmini”: Hilkka Silvola. 
Juonto Tuula Kaisa Mustonen. 
Säestys Irja Silvola.
Järj. Raahen Uusheräys ja Raahen 
Rauhan Sana. 

Lauluseurat PERUTTU 
Ti 28.1. klo 18 Pattijoen Pappila.
Osallistumme seurakuntatapahtu-
maan. 

Raamattuilta 
To 30.1. klo 18 Raahen 
seurakuntakeskus, Pietari-Sali. 
Puhujat Markku Niemelä ja Lauri 
Hämeenaho. 
Järj. Sley.

Rauhanyhdistykset   
Raahe: 
Ke 22.1. klo 18 Keskiviikkoillan 
seurat, Olli-Veikko Niskakangas.
Talvipäivät 25.1 -26.1: 

la 25.1. klo 18 Alustus ja keskuste-
lua + nuorten ilta Hannu O. Kinnu-
nen, Antti Paananen. 
su 26.1. klo 13 Seurat, Antti Paa-
nanen, Hannu O. Kinnunen, 
klo 17 Alustus ”Kristityn vapaus” ja 
keskustelua, loppuhartaus, Antti 
Paananen, Hannu O. Kinnunen. 
ke 29.1 klo 18 Keskiviikkoillan seu-
rat Martti Huhtala.
Saloinen:  
To 23.1. klo 18 seurat, Heikki Hy-
väri
La 25.1.klo 18 talvipäivät Raahes-
sa
Su 26.1. klo 13 talvipäivät Raahes-
sa, klo 17 talvipäivät Raahessa. 
Pattijoki:
Ke 22.1. klo 18.30 ompeluseurat ja 
raamattutunti, Mikko Hallikainen.
Ke 29.1. klo 18.30 ompeluseurat, 
Matti Hanhisuanto
Vihanti: 
Pe 24.1. klo 18.30 ompeluseurat.
Siikajoki:
Pe 24.1. klo 18.30 kodinilta ja 
pankkikorttimyyjäiset Paavolan 
ry:llä, klo 18.30 ompeluseurat ja 
myyjäiset Ruukin ry:llä, klo 19 om-
peluseurat Venla ja Samuel Sau-
kolla.
La 25.1. klo 19 veljien ilta Jukka 
Karhumaalla, puheenvuoro Ilpo 
Sippola.
Su 26.1. klo 13 seurat Ruukin Ry:l-
lä, Pekka Marttila, Tuomo Näsänen, 
klo 17 seurat Revonlahden ry:llä, 
Heikki-Pekka Alakärppä, Jaakko 
Virpi, klo 18 seurat Paavolan ry:llä. 

ELÄMÄNKAARI

Kastettu:
Atlas Leevi Ignacio Haro
Antti Nestori Rautakoski
Eemi Alpo Ossian Kärenaho
Aati Eino Oliver Kärenaho

Hautaan siunattu:
Aarne Aulis Alatalo 93 v.
Elsi Eevi Kallio 92 v.
Eila Tellervo Honkanen 86 v.
Kauko Kullervo Achrén 85 v.
Aappo Eero Antero Kestilä 83 v.
Elli Marjatta Pahkala 80 v. Kalajoen srk
Paavo Ensio Peltomaa 78 v.
Kari Tapani Kinnunen 60 v. Nivalan srk

Hengellisyys
voimavarana 

ryhmä

kaipaat yhteyttä seurakuntaan ja
haluat keskustella erilaisista aiheista.

Toivot rohkaisua Raamatun Sanasta, henkistä tukea
ja voimia arkeen yhteisestä jakamisesta.

Lisätiedot diakonissa Anna Vatjukselta p. 040 6710 621

RAAHEN
SEURAKUNTAKESKUKSEN 
SALO-SALISSA KLO 10.15-11.30

ti 28.1. 
ti 25.2. 
ti 25.3.
ti 22.4.
ti 20.5.

(Ryhmä on avoin, voit osallistua silloin kun sinulle sopii)

Sinulle, joka...

VARHAISNUORILLE

Kolmosten kohinat
to 23.1. klo 13 Vihannin srk-talo.

Beeta kurssi alkaa – vielä ennättää mukaan!
Beeta-kurssi on jatkoa Alfa kurssille ja on tarkoitettu niille 
Alfa-kurssin käyneille, jotka eivät ole Beeta-kurssia vielä 
käyneet. Beeta alkaa Raahen seurakuntakuntakeskuksen Sa-
lo-salissa ke 22.1. klo 18 ja se jatkuu aina keskiviikkoisin 19.3. 
saakka. Lisätietoa: p. 050 344 9966/Riitta Turunen. 


